



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД**



№ 24 (3665) 23 декабря 2011 г.



Трудовая честь Златмаш

Выходит с 14 октября 1942 года

info@zlatmash.ru

С наступающим Новым, 2012 годом!

**Уважаемые заводчане!
Дорогие ветераны!**

Сердечно поздравляем вас

с Новым 2012 годом!

**Новый год – всеми любимый
и радостный праздник, наполненный
светом и устремленный в будущее!**

**Каким будет наступающий год – зависит
от нас с вами, от нашей целеустремленности,
инициативности и желания работать!**

**Уверены, профессионализм всего коллектива,
энтузиазм и ответственность каждого
работника помогут осуществить
все намеченные планы.**

**Пусть этот замечательный праздник
принесет в каждый дом достаток и радость!
Тепла вам и уюта, любви и понимания близких!
Желаем всем крепкого здоровья, хорошего
настроения, счастья и семейного благополучия!**

С праздником! С Новым годом!

Генеральный директор ОАО «Златмаш»,
депутат Законодательного
Собрания Челябинской области

С. А. Лемешевский

Председатель
профсоюзного комитета

П. Д. Ртищев



*Вот и 2011 год завершается и через несколько дней
станет историей. Дед Мороз с мешком подарков уже
спешит, чтоб за добрые дела всех отблагодарить. А
добрых дел в уходящем году сделано немало. Потому
Дед Мороз, поздравляя всех с наступающим Новым
годом, сегодня выступает ещё и в роли рассказчи-
ка. Вспоминая самые важные события и свершения
2011 года, он сейчас пишет книгу добрых дел.*

ласти С. А. Лемешевский и активно работает в этом направлении.

Сентябрь. Большая группа машзаводчан за личный творческий вклад в реализацию космических программ и проектов и многолетний добросо-

Книга добрых дел

Январь. На ТЭЦ состоялся торжественный пуск двух новых турбогенераторов. Мощности данных агрегатов хватит на обеспечение энергетических нужд предприятия, а также тепло- и водоснабжения прилегающего к нему жилого района.

Февраль. Новостройки для военных оснащаются бытовыми плитами «Мечта», произведёнными на машиностроительном заводе. Обязательным элементом комплектации готовой квартиры является бытовая плита. Завод является безусловным лидером по выпуску настольных и стационарных плит в стране.

* Процесс технического перевооружения на заводе продолжается. Подходит к завершению монтаж современной линии порошковой окраски алюминиевых радиаторов.

* 25 февраля со сборочного конвейера машзавода сошла 18-миллионная бытовая плита «Мечта».

Март. На заводе прошли предварительные испытания новейшего опорно-поворотного устройства для телескопов по оборонной тематике.

* Теплый прием с цветами и подарками организовала администрация завода для чемпионки Европы по легкой атлетике в беге на 800 метров Евгении Зинуровой.

* Во Дворце Победы состоялся конкурс красоты и таланта под названием «Женщина года – «Златмаш»-2011».

Апрель. Приказом руководителя Федерального космического агентства за личный творческий вклад в реализацию космических программ и проектов, многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием первого полёта человека в космос группа златмашевцев была награждена знаком «50 лет первого полёта человека в космос» и медалью имени В. П. Макеева.

Май. 12 мая 2011 года на заводе состоялся слет дилеров. В нем приняли участие представители компаний-партнеров предприятия из различных регионов России и стран СНГ.

Июнь. ОАО «Златмаш» стал энергонезависимым. Предприятие полностью обеспечивает себя электроэнергией. Энергетическую независимость принесла заводу масштабная реконструкция ТЭЦ, которая проведена в рамках заводской программы энергосбережения.



Июль. Неонатальная кроватка «Карапуз-2», которая производится на заводе, признана лучшим товаром Челябинской области.

Август. Реконструкцию и благоустройство Детского парка в районе машзавода необходимо продолжать. Так считает генеральный директор Златмаша, депутат Законодательного Собрания Челябинской об-

вестный труд и в связи с празднованием Дня машиностроителя отмечена Знаками имени космонавта СССР Ю. А. Гагарина, «За содействие космической деятельности», Почётными грамотами и Благодарственными письмами ФКА и завода.

* ОАО «Златмаш» принимает активное участие в реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России». В новых строящихся домах между четвёртым и пятым микрорайонами уже сдано в эксплуатацию 79 квартир. В этом году планируется сдать ещё 40 квартир. После завершения стройки новые квартиры приобретут в общей сложности 200 златоустовских семей.

Октябрь. 6 октября в холле Дворца Победы представители администрации и профсоюзного комитета завода чествовали своих ветеранов. Встреча со старшим поколением была приурочена к 45-летию ветеранской организации предприятия.

Ноябрь. 7 ноября текущего года в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области зарегистрирована заводская газета «Трудовая честь Златмаш».

Декабрь. Профсоюзная организация завода отмечает 70-летие со дня своего образования.

Колдоговор принят

Не так давно в конференц-зале заводоуправления прошла конференция работников завода. На ней делегаты обсуждали выполнение коллективного договора за 2011 год, а также задачи и перспективы работы предприятия в 2012 году.

С докладами выступили председатель профкома П. Д. Ртищев и генеральный директор С. А. Лемешевский. Далее – выступления в прениях. Работа профсоюзного актива признана хорошей и целенаправленной. Впервые все пункты колдоговора выполнены полностью. Принят с изменениями колдоговор на 2012–2013 годы.

Материалы конференции читайте в первом номере 2012 года.

Уважаемые ветераны!

Уходит в прошлое год 2011-й. Для каждого из нас он сложился по-своему. Для одних он был удачным, для других – сложным. Но в целом прожит с «космической» скоростью, и только значимыми событиями оставил след в наших сердцах. Мы отметили 45-летие ветеранского движения. Проведено много праздничных вечеров и тематических встреч с ветеранами, продолжили работу «группы здоровья». Органи-

зовано согласно заводской программе санаторно-курортное лечение, оказывалась моральная и материальная помощь ветеранам.

Новый год – праздник сказочный. Мы, как дети, верим в исполнение желаний. От всей души желаем Вам, чтобы всё загаданное обязательно исполнилось. Чтобы наступающий 2012 год оказался для Вас самым удачным и счастливым!

Совет ветеранов завода.

2012 В год Дракона Вам желаем

Вошли в «десятку»

Наш завод вошёл в десятку крупнейших производителей радиаторов и конвекторов в России.

Доля машзавода в общем объёме производства радиаторов и конвекторов в РФ в первом полугодии 2011 года увеличилась более чем в два раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 4,31 процента. Таким образом, предприятие заняло восьмое место среди российских производителей радиаторов и конвекторов.

В объёме производства алюминиевых радиаторов в РФ доля ОАО «Златмаш» в первом полугодии 2011 года составила 14,65 процента. Год тому назад она составляла 8,77 процента.

Новая «Мечта»

Завод готовит к выпуску новую модель электрической бытовой плиты.



Современный рынок бытовой техники стремительно развивается и постоянно предлагает потребителю все новые и новые модели. Наш завод как один из лидеров рынка бытовых плит в России не только идет в ногу со временем, но и стремится стать «законодателем мод»: в декабре в линейке электрических бытовых плит появилась новая модель – «Мечта 441П» со стекло-керамической варочной поверхностью.

По итогам анализа предложений от ведущих российских и европейских компаний, специализирующихся на промышленном дизайне, задание на разработку концепции новой плиты получила московская компания «SmirnovDesign». Специалисты провели огромный объем работы по анализу тенденций в дизайне бытовой техники, требований потребителей к функциональности и внешнему виду, технических характеристик плит, представленных на рынках крупнейших стран мира. После этого было запущено производство опытных образцов на нашем предприятии.

Полученный результат

просто ошеломляет! Новая «Мечта» удивит даже искушенных потребителей. Выполненная в современном стиле «high-tech» плита сочетает элегантный дизайн и передовые технические решения: темно-серый корпус, полностью стеклянный фасад, стеклокерамическая варочная поверхность, встроенная в рамку из нержавеющей стали. Каждый конструктивный элемент заслуживает особого упоминания. Стекло варочной поверхности поставляется компанией «SCHOTT CERAN» (Германия) – мировым лидером в производстве стеклокерамики. Стекло устойчиво к скачкам температуры, механическим воздействиям и чрезвычайно просто в уходе. Нагревательные элементы «HiLight» – рекордсмены по скорости нагрева, экономичности энергопотребления и безопасности. Плита оборудована электронным сенсорным touch-таймером, позволяющим контролировать время приготовления блюд до минуты. В духовой шкаф встроен гриль.

Сегодня на рынке представлены в основном импортные плиты со стеклокерамической поверхностью. Новинка ОАО «Златмаш» займет достойное место в этом ряду и серьезно потеснит конкурентов – плита «средней» ценовой категории оснащена и выглядит как представители более дорогих сегментов.

В ближайших планах завода – расширение модельного ряда плит со стеклянным фасадом.

НА СНИМКЕ: бытовая плита «Мечта 441П» со стеклокерамической варочной поверхностью.

Победители известны

Подведены итоги литературного конкурса, посвящённого 70-летию со дня создания Первичной профсоюзной организации ОАО «Златмаш».

В номинации «История профсоюзного движения» места распределены следующим образом: 1 место – ветеран предприятия С. И. Мосягина; 2 место – зам. начальника отдела № 298 Л. М. Андрухова; 3 место – инженер ПСК-299 В. М. Балыкова; поощрительная премия – ветеран предприятия В. Ф. Горбачёва. В номинации «Слово о профсоюзном активисте»: 1 место – директор музея (отдел № 505) О. Н. Жмаева; 2 место – инженер отдела № 200 О. А. Жданова; 3 место – вед. инженер-технолог отдела № 234 А. Г. Харин; поощрительная премия – вед. специалист отдела № 305 Е. Г. Татаринова.

26 декабря в 15–30 в конференц-зале профкома победителям и призёрам конкурса будут вручены грамоты и денежные вознаграждения.

Редакционный совет.

С. А. Лемешевский:



Наше интервью

Подходит к концу 2011 год – время подведения итогов работы трудового коллектива. О задачах, планах, одним словом, о нашем будущем – интервью с генеральным директором завода С. А. Лемешевским.

– Сергей Антонович, каковы главные итоги уходящего года для ОАО «Златмаш»?

– Главным итогом является то, что завод полностью выполнил все намеченные планы, хотя, надо отметить, этот год был непростым. Это связано, прежде всего, с тем, что на предприятии уменьшились объёмы оборонной продукции, и мы делали все возможное для увеличения гражданской.



За последние годы доля оборонного заказа в общем объёме продукции завода уменьшилась. В 2009 году было 43 процента, в 2010-м – 39 процентов, в текущем – 34 процента. На 2012-й объёмы оборонного заказа не изменятся, останутся на уровне этого года.

По гражданской продукции план перевыполнен. Наиболее существенный рост в этом году, по сравнению с прошлым, в производстве стрелкового оружия – в 2,2 раза. Рост по радиаторам – 44 %, по бытовым плитам – 12 %.

– Какими вы видите перспективы дальнейшего развития производств по изготовлению гражданской продукции: бытовых плит, радиаторов, стрелкового оружия, гидроманипуляторов, медицинской техники, полимерного оборудования?

– В 2012 году мы прогнозируем существенный рост по гражданской продукции в целом. Очень большие объёмы по оружию – увеличение почти в 3 раза. Рост

«Производить только самое лучшее и качественное»

на производстве радиаторов – на 20–25 процентов. Это связано, в том числе, и с началом изготовления нового радиатора, разборного, с литыми головками. Основная подготовка к его производству заканчивается в декабре, а с марта следующего года начнем производить такие радиаторы серийно.

Значительный рост планируется и по гидрооборудованию. В связи с тем, что изменился ассортимент. Если в 2010-2011 годах основная номенклатура этого производства – изготовление транспортно-заряжающих машин для зенитно-ракетных комплексов, то сейчас на данном рынке возникли проблемы. У стран, которые покупали нашу технику, объёмы упали. Но с другой стороны наши специалисты зря времени не теряли. За эти два года прошли испытания и изготовлены опытные образцы новых гражданских гидроманипуляторов, и сейчас начато серийное производство более мощных и современных – «Синегорец-110» и «Синегорец-130».

Рост объёмов на плиточ-

но, думаю, что уже с 2013-го у завода будет рост оборонного заказа.

– Сергей Антонович, в июне текущего года предприятием было подписано Соглашение о намерениях с ведущим мировым производителем бытовой техники компанией «HAIER Group Corporation». Можно ли уже сейчас говорить о реальных результатах данного сотрудничества?

– На данный момент у нас в планах с помощью продукции одной из лучших китайских компаний по производству бытовой техники в мире «HAIER» проработать рынок встраиваемой техники, посмотреть, как рынок отнесется к этой продукции (ее будем продавать под новым брендом), и постепенно организовывать производство у себя.

– Каков объем планируемых инвестиций в техническое перевооружение ОАО «Златмаш» на 2012 год? Что, из масштабного, запланировано сделать?

– По техническому перевооружению большие планы. В первую очередь, они связаны с гражданской продукцией – выпуском гидроманипуляторов. Уже в этом году запустим новое оборудование, в том числе еще один станок для плазменной резки. В цехе № 28 будет организован новый участок с однотипными современными токарными станками для мехобработки. Установим более мощный обрабатывающий центр в цехе № 10 для крупногабаритных деталей.

Заклучен контракт на поставку литья для ОАО «АвтоВАЗ» – это 100-процентная загрузка литейного цеха. Сейчас идет отработка технологии. Здесь также проведем модернизацию оборудования. Кроме того, будут приобретены и запущены компрессоры низкого давления, которые навсегда решат на заводе проблему сжатого воздуха.

В общем, в следующем году наши приобретения будут в три раза больше, чем в 2011-м. Общие объёмы инвестиций составят около 250 миллионов рублей.

– Какова на сегодняшний день динамика роста средней заработной платы на заводе? Будет ли повышение зарплаты в наступающем

году?

– В этом году рост средней заработной платы составил 13 процентов. В следующем году намечен рост чуть выше, но чтобы ее увеличить, надо ее заработать, в первую очередь, за счет выполнения планов по объемам производства и энергосбережения. На предприятии разработаны мероприятия по сокращению энергопотребления, и, если мы их полностью выполним, то заработная плата должна увеличиться с 1 июля 2012 года в среднем по заводу на 15 процентов.

– В 2011 году заселены первые дома, возведенные заводскими строителями. Новоселье в них отметили и работники нашего предприятия. Есть ли в планах руководства и дальше участвовать в жилищном строительстве?

– Я удовлетворен тем, как идет строительство. Заселены два подъезда, в начале следующего года будет заселен третий. Также в конце лета планируем закончить четвертую и пятую блок-секции, и можно их заселять. Делаем фундамент под шестую и седьмую блок-секции. Заселять их в планах – 2013 год, и будут закладываться еще два подъезда. Темп строительства – 80 квартир в год – будем держать и в ближайше два года. Это наша задача.

– Сергей Антонович, что для вас праздник – Новый год? И что бы вы хотели пожелать трудовому коллективу?

– Это время, когда вольно или невольно подводишь итоги ушедшего года. Что удалось сделать, а что – нет, анализируешь – почему, намечаешь планы. А когда он вот уже почти наступил и можно отдохнуть, в мыслях начинает крутиться другое – новый год, новые заботы, новые дела...

Желаю всем, чтобы у каждого были желание и возможность отдохнуть. Ведь, чтобы хорошо работать, надо уметь хорошо отдыхать.

Благодарю коллектив за труд, за преданность родному предприятию. И пусть наши дети и близкие в будущем году приносят больше радостных и светлых минут!

М. ЩЕРБИНИН.



НОВЫХ УСПЕХОВ И СВЕРШЕНИЙ!

Как встречать год Дракона

2012 год — год черного водяного дракона — лучше встречать активно, позитивно, и в семейном кругу; должно быть побольше движения, азарта и игры. В отличие от всех других животных восточного календарного цикла, драконы — животные мифические; правда, так называют и некоторых земноводных и ящериц. Между тем, астрологи считают зодиакального Дракона олицетворением круга воплощений, воздаяния.

2012 — особый кармический год. Его советуют встречать по-особому. За несколько минут перед боем часов оставьте суету, мысленно поблагодарите уходящий год Зайца, вспомните как можно больше хорошего, что связано с уходящим 2011 годом. Когда часы извещают о начале Нового года, с первых же секунд думайте о хорошем, мысленно взывайте к добру и справедливости. Вообще астрологи призывают дарить свою любовь людям — в этом году она будет обязательно возвращаться, как отпущенный по водам хлеб, обогащенная новой силой и мощью других людей. Всеобщей любовью станет наполняться все пространство. В итоге души людей станут чище, богаче, а миг — крепче и сильнее.

Что надеть при встрече года Дракона?

Астрологи и прорицатели несколько расходятся в рекомендациях по поводу цвета наряда, в котором надо встречать Новый год. Но главное и общее для всех рекомендаций, надо обязательно блистать — кто



чем может, это могут быть сверкающие драгоценности, искрометный юмор, ослепительная красота или потрясающее жизнелюбие. Причем обязательно надо постараться в новогоднюю ночь «схватить свою удачу за хвост» и не выпустить ее весь год. Предпочтительны яркие и сочные цвета. Можно одевать самые вызывающие платья, но в одежде должна быть хотя бы одна ниточка черного цвета.

Как украсить дом к новому году Дракона?

Поскольку стихия 2012

года — вода, расставьте по квартире ракушки и морские звезды, изображения рыб и осьминогов. Не забудьте купить фигурки дракона и подарить их близким. Дракон может быть сделан из керамики, хрусталя или дерева. Драконы, выпол-



ненные из золота, эмали или других металлов, не приветствуются, поскольку по фэншуй элемент «металл» уничтожает элемент «дерево». Оставьте фигурку и себе, поставьте ее на полку или прикрепите к холодильнику, чтобы угодить приходящему году (но не оставляйте ее в спальне).

Что должно быть на столе в новогоднюю ночь?

Все, что может позволить кошелек хозяина стола — от банальных куриных

ококорочков до изысканных восточных блюд. Главное — хорошенько приправить блюда душистым перцем и базиликом, кардамоном и мускатным орехом, имбирем и корицей, гвоздичкой и перцем «чили». «Огнедышащее» меню хорошо дополнить мясным блюдом, облитым горячим спиртным. Этот же фокус можно проделать с фруктами или мороженым — выглядит эффектно и необычно. А фруктовые салаты позволят хозяйке с максимальной пользой проявить фантазию.

При сервировке стола очень уместны будут зажженные свечи. Однако, предаваясь в новогоднюю ночь развлечениям, надо соблюдать меры предосторожности. По многолетним наблюдениям врачей-травматологов, наибольшую опасность в новогоднюю ночь, кроме зажженных свечей, взрывающихся петард и искрящихся бенгальских огней, представляют пробки от шампанского, которые обычно попадают в глаз сидящему напротив гостю. Также надо опасаться переедания, так как покушать хочется много, а организм иногда не проявляет должного понимания. Рыба — непременный представитель водной стихии на новогоднем столе. Рекомендуются рыба ценных сортов: стерлядь, бестер, некоторые сорта форели. Все, что было приготовлено заранее и не съедено, не должно вновь появляться на столе.

Мини-опрос

Чтоб жилось нам лучше

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Зав. поликлиники № 3 Медсанчасти № 92 И. Н. Дронова:

— В этом году наш отдел претерпел реорганизацию. С подразделения машзавода мы перешли в Медсанчасть № 92 г. Миасса. Теперь обслуживаем как сторонняя организация. Это главное событие. А вообще, год протекал в рабочем режиме. Мы трудились, трудились... Ждем теперь чудес в 2012-м году. Ждем такого счастья, какого не было еще!

— Как медик, желаю здоровья и всего самого наилучшего!

Мастер цеха № 10 А. Ф. Лоскутов:

— В этом году внук родился. Назвали Иваном.

— Желаю всем здоровья!

Транспортировщик цеха № 29 В. И. Шубин:

— В ноябре, в отпуске ходил в театр «Омнибус», посмотрел отличный спектакль. Осень принесла большой урожай.

— Желаю, чтобы у всех здоровье было. Счастья вам на долгие годы!

Шлифовщик цеха № 10 Э. Ямалитдинов:

— Повысил разряд с третьего на четвертый. На этом не останавливаюсь. В скором

времени собираюсь сдавать на пятый разряд.

— Желаю, чтобы всё развивалось, чтобы были перспективы для молодых.

Кладовщик цеха № 10 Т. Н. Хурматуллина:

— В декабре «справила» первый год внучке Юле.

— Желаю мира, счастья, здоровья, чтоб завод наш процветал.

Слесарь-электромонтажник цеха № 14 А. П. Хуснуллин:

— Я крестился в ноябре, это значительное событие в моей жизни.

— Желаю, чтобы город наш становился все лучше и лучше!

Контролёр КТП цеха № 7 В. Г. Радченко:

— Радостным событием стало рождение внучки. Всего их у меня пять! Малышку назвали Марией, как Богородицу. Вторым, не менее значимым событием, стало участие в проекте «Властелин скалы». Думаю, достойно представлял наш трижды орденоносный завод.

— Желаю стабильности машзаводчанам в семейных отношениях, в заработной плате. Заводу побольше заказов, чтобы мы были обеспечены и работой, и зарплатой.

Опрос провела
Е. ЛИТВИН.

Из предновогодней почты

С благодарностью за заботу

В адрес завода приходят письма от потребителей плит «Мечта» производства нашего предприятия.

С благодарностью в письме обратилась Л. Ф. Петрова жительница села Аланп, которое находится в Хабаровском крае. Ей была выслана запчасть к духовке. Она благодарит коллектив предприятия за внимание к пенсионерам и желает процветания заводу.

Ещё одно письмо пришло из якутского посёлка Чульман от Л. А. Симоненко. Она получила ТЭНы на замену неисправным, за что благодарит всех, кто был к этому причастен.

— Пусть вашего завода не касаются никакие колебания в экономике. Здоровья всем, счастья и радости в труде.



ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие заводчане!

Коллектив кадровой службы от всей души поздравляет Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Мы желаем Вам всего наилучшего! Мира, добра, силы и уверенности в себе, крепости духа и тела, честных побед и заслуженного признания! Пусть наступающий год принесёт Вам множество приятных открытий и новых интересных знакомств, пусть вас окружают только благодарные, умные и позитивные люди! Счастья большого и благополучного!

С 50-летием: Т. А. Андрееву — нач. смены отд. № 244; Г. Б. Муратшину — распр. отд. № 244; Г. А. Гуфрееву — оператора отд. № 293.

С днём рождения: нач. отд. № 200 И. М. Григорьева; нач. цеха № 4 И. Е. Шушакова; нач. отд. № 203 С. Л. Дронова; нач. отд. № 234 В. И. Осокина; нач. цеха № 7 А. В. Катарева; зам. гл. инженера А. В. Гришкова; б/нач. лаборатории № 75 В. Г. Бавыкина; б/нач. отд. № 288 В. М. Малетина, б/нач. отд. № 264 Р. М. Белкину; б/директора завода В. Х. Догужиева; б/нач. отд. № 501 Г. А. Казанцеву; б/нач. цеха № 99 С. Г. Ковальскую.

С 10-летием непрерывной трудовой деятельности: И. Ю. Новокрещёнову — вед. экономиста отд. № 218; И. В. Щёголеву — распр. отд. № 244; Н. Е. Пономарёву — контролёра отд. № 256.

С 15-летием непрерывной трудовой деятельности: Д. Н. Фазылову — машиниста крана № 4; А. Г. Власова — начальника смены цеха № 13; В. П. Пьянова — электромонтёра цеха № 19; А. О. Цоя — слесаря цеха № 19; Г. М. Никишину — распр. цеха № 29; С. М. Капустина — слесаря-сборщика цеха № 69; Т. В. Курасову — слесаря отд. № 244; Е. Г. Ральникову — эмалировщика отд. № 244.

С 25-летием непрерывной трудовой деятельности: А. В. Кирсанова — кузнеца-штамповщика цеха № 4; Е. В. Полякову — уборщика произв. помещений цеха № 10; Н. Ф. Карбушеву — вед. специалиста отд. № 202; М. В. Мурзину — слесаря отд. № 244; Р. З. Сабитову — слесаря отд. № 244.

С 30-летием непрерывной трудовой деятельности: В. В. Головину — ст. оператора отдела № 251; Н. А. Степанову — контролёра отд. № 256; Т. И. Бугаёву — прибориста отд. № 291.

С 35-летием непрерывной трудовой деятельности: Р. В. Козлову — оператора-токаря ст. с ПУ цеха № 1; С. В. Варганову — пружинщика цеха № 64; И. Б. Шведкину — инженера-технолога отдела № 234.

С 40-летием непрерывной трудовой деятельности: Ю. В. Шибаква — нач. бюро отдела № 234.

Труженице тыла — 85!

Нина Викторовна Ковина — труженица тыла. Недавно ей исполнилось 85 лет. Родные и близкие тепло поздравили её со знаменательной датой.

Трудовую биографию она начинала в цехе № 9 счетоводом в мае 1942 года, когда ей было всего пятнадцать лет. В последующие годы трудилась в цехе № 2, 28, в главной бухгалтерии завода, в отделе № 281. Избиралась председателем цехкома, работала в ревизионной комиссии. Награждалась за добросовестный труд медалями и грамотами. После выхода на пенсию активно участвовала в работе заводского совета ветеранов, пела в хоре ветеранов.

Она от души поздравляет своих бывших коллег и всех заводчан с Новым годом.

Е. КИСЛУХИНА,
бывшая машзаводчанка.

Программа на новогодние праздники

2, 3, 4, 5 января 2012 г. — новогодние утренники во Дворце Победы. Начало: в 11-00 и в 14 часов.

2, 4, 6 января — в Детском парке в Снежном городке машзавода пройдут «Весёлые старты». (Приглашаются на праздник дети и взрослые). Начало: в 12 часов.

9 января — новогодний вечер (театрализованное представление) для ветеранов во Дворце Победы. Начало: в 15 часов. Совет ветеранов приглашает женщин-ветеранов на конкурс «А ну-ка, бабушки!» Информация о конкурсе в центральной проходной, каб. № 1 с 9-00 до 12-00 и по тел.: 63-91-63.



Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Челябинской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 74-00640. Учредитель: ОАО «Златмаш». Отпечатана в ООО «Златоустовская городская типография»: 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции: 456208, г. Златоуст, ОАО «Златмаш», Парковый проезд, 1. Редактор - 8-51-92. Редактор радиовещания - 8-58-73. Корреспонденты - 8-58-83, 8-59-13.

Газета выходит по пятницам, через каждую неделю. Номер подписан в 16 часов. 22.12.2011 г. По графику — 16 часов.

Редактор Ю. Е. ПЕСТЕРЕВ. Тираж 12000 экз. Заказ 14160. Распространяется бесплатно.